

# 末世最佳投资方案

破境 整理

中国有个谚语：盛世藏古董 乱世买黄金，讲的是世人生财保值的应对策略。这个谚语在经历了几千年来盛世与乱世的交替往复，流传至今，说明人们在实践中对此一说是认同。

万事万物都有成住坏灭的周期，人类社会也会有走到尽头的非常时期，就是佛经中所说的末法时期。末世中的人又该如何保全自己的最大利益？谚语中还应有关键的最后一句：末世要修行。

人类当前真的正处于末世吗？这对修炼中的人来说已经不是个迷，只是红尘俗世的人受到固有观念的束缚还不愿意认真思索，但也有许多慧根不错的人根据现在的天象与天灾，也感受到如今人类的生存环境越来越危机，从而大梦方醒。

事实上，古今中外的所有著名预言，写到人类的这个时期就统统的嘎然而止了。如果不是这些古人串通好了的来诬骗现代人，那就应成为足够的证据，足以引起世人当今这个特殊历史时期的一个强力判定。

末世行情中有一个明显的特征，几千年来人类人口增长缓慢，但近100年人类呈现爆发式增长，是什么原因触发了这个时期的“当人热”。有人认为是医疗进步，科技的发展，这只是表面现象。以前条件差，还有政策限制，但大部分家庭都是弟兄姊妹少说七八个。如今的医疗、经济条件比之前更好了，还鼓励生育，但大家却不愿意生了。

显然，这一轮行情涉及到一个重要的人口指标，吸引了

各方生命纷纷来当人。被投资人对未来行情的估值，与钱物无关，而是与生命有关。生命的增值也就成为此行情的核心动力。古董可藏，黄金可买，可生命如何打点？生、老、病、死谁能掌握。人们可能联想到了修行。

但修行自古就有，这和末世“当人热”有关系吗？事实上，几千年来，无论是佛家、道家，还是天主教或基督教，人类所有的正教都在告诉其信众一件事，就是到了人类末劫时期，救世主会回来，神佛会救度世人。

而此时的修行人不可能都进庙入寺，庙堂也盛不下，除非人类出现一个特例，就是人们可以不脱离世俗生活，却依然能够修行圆满。这对传统观念的修行者而言会觉得不可思议。

据佛经《无量寿经》中记载：优昙花为祥瑞灵异之天花，世间无此花，三千年一现，则转轮圣王出，并要洪传一种不绝世缘的修炼法门，不离世俗可以修成如来。自2005年起，世界各地大量发现并报导了一种佛花“优昙婆罗”的开放。

可以预见，宇宙“当人热”的出现，一定是有对生命保障具有非常重大意义的道路落在了人这里，生命争相而至。而就在这轮人口暴冲的大行情时期，在中国就确实传出过一种不脱离世俗而在日常生活中修行的普传法门——法轮大法，这仅仅是巧合？还是天意？

谈到末世，现代人观念会说：“天塌下来，要死大家一起死”。言外之意是不用管什么未来，还是及时行乐最为实

际。人认为的实际，在修行人眼中却是“假现实”。“说它‘假’，是因时空的短暂而言。一只香蕉的生命短于苹果，金刚不坏之体的寿命无法用肉体去衡量。刚才是个物件，转头化为灰烬，你说它曾经存在过吗？到手即逝的东西，有也无。把报应的一世（好比一梦）当了真，生生世世生命的长河反作假，用一世的争斗去毁生命的长过程，岂不是本末倒置，为了生命去把握‘一梦’才是正经。‘假’的何必当真？”（《宿命通与修炼》）

人们若能静心思考，这些义无反顾冲下来当人的生命，难道仅仅是为了“过把人瘾就死”吗？这不成了笑话了吗？而且善恶有报是亘古不变的道理，真的灾难来了，也与好人无关，坏人躲到天涯海角也跑不掉，一灾又一灾，总有一个为坏人量身打造。所以，受无神论影响讲大话的人，实际上是在作贱自身而已。

“末世要修行”，在乱世中做个好人，明是非，提升精神层次等级，是为生命从根本上做保障，是现代规划生命的最佳投资方案。人们可以观察到这样的现象，修行者对传说中的末世劫难最为淡定自若，不是他不相信，而是他对自己有信心。

“荡荡天门万古开，几人归去几人来”，宋朝预言家邵雍的传世之作《梅花诗》的前两句，就是针对这股末世“当人热”发出了感叹。末世救度，万古一回。多少人会满载而归，王者归来；多少人又将赔尽血本，留下永远的遗憾。

## 大娘讲了一个真实的故事

文/山东大法弟子

我是山东省烟台地区莱州市人，家住农村。一天，我在赶集的时候给一个七十来岁的大娘讲大法真相，我说：您看现在天灾人祸、疾病、瘟疫这么多，这是人心不好、道德不行了，老天用这些形式在淘汰人啊！我又给她讲为什么现在都在搞“三退（退党、团、队）”，我还给她讲善恶有报的天理。老人听我说后连连点头说：你说的善恶有报的事我是相信的，这可是千真万确的！我今天就给你讲俺村一个善恶有报的真事。接着老人就给我娓娓道来。

这位老人的娘家是山东省高密县人，家住农村。她村里有这么一对夫妻，膝下有三男两女五个孩子。村外有条河，夫妻俩为了生计就买了一艘小船，丈夫每天开着船载人过河，收入还不错。眼见大儿子、二儿子都二十好几了，有不少上门提亲的人。

因收入日渐丰厚，家庭条件也好了起来，大儿子在供销社工作，这在当时的农村是很让人羡慕的，而且两个儿子都长的是一表人材、相貌堂堂，老两口乐的成天心里美滋滋的合不拢嘴。夫妻俩盘算着：家里条件好；俩个儿子长的好；工作也好，得好好给儿子们挑选好的、条件好的儿媳妇。

可是盘算归盘算，不知怎么大儿子就这时得了一场大病干治也治不好，很快就死了，夫妻俩悲痛欲绝！还没缓过劲来，谁知第二年二儿子也得了大病，和大儿子一样，很快也离世了。真是祸从天降！更离奇的是，三儿子长到大儿子年龄时也得病死了。三个儿子就这么年纪轻轻的都走了，只剩下了两个女儿。



## 修炼法轮大法，祖孙三代身体健康

文/长春大法弟子

这里要讲的是我、我母亲还有我儿子的亲身经历，写出来是为了感恩李洪志师父的慈悲苦度以及见证法轮大法的神奇。

我是一九九六年由母亲引导走入法轮大法修炼的，当时我二十多岁，由于外公、父亲和外婆在短短的三年之中相继去世，给我和母亲的身心造成了相当大的打击和伤害。当时母亲的心脏病和高血压非常严重，经常需要住院治疗，我既要上班、学习还要到医院照顾生病的母亲，因为父亲就是心梗去世的，所以我非常害怕母亲的心脏病会使我突然失去这唯一的亲人。整天提心吊胆的，即使有时母亲病情稍有稳定，可以出院回家了，我这颗悬着的心也无法放下，在家里只要一听到母亲叫我，心就提到了嗓子眼儿，害怕她说心脏又难受了，或血压太高迷糊等等。当时的我真的是心里负担很重，觉得整个人生活的很苦很累。

母亲后来在她同学的劝说下开始信佛、拜佛，求佛保佑，并皈依了佛门，可是身体还是时好时坏的，没有什么改善。再后来，这位同学修炼了法轮大法，说很好，是佛家上乘修炼大法，并引导母亲也开始修炼大法了。修炼没有多长时间，我发现母亲整个人有了翻天覆地的变化，心脏病、高血压的症状全部消失，不用吃任何药了，还有以前患有的颈椎病、类风湿性关节炎、肾盂肾炎也都没再犯过，人也总是乐呵呵的，变得年轻了许多。

她还买了一辆崭新的自行车，每天骑车去学法点儿学法，出去洪法，就像师父在《转法轮》中讲的：“过去走几步就累，现在走多远都觉得很轻松，骑自行车好像有人推你一样，上楼上多高也不累，保证是这样的。”就像年轻人似的，整天都精力充沛，和以前完全不一样了。过去别说骑自行车了，就是走路都得慢慢的，一小步一小步的挪动，生怕走快了，多走几步累着了，心脏就受不了。修炼法轮大法后，无病一身轻，我家原来所有的中药、西药统统都扔进了垃圾桶，所有的病都不治而愈了。（注：修炼法轮大法把我母亲从死亡边缘拉了回来，使她身心健康，但在江泽民与中共邪党互相利用发起的对法轮大法的残酷迫害中却被迫害离世。）

眼见两个小女儿也渐渐长大了，夫妻俩既高兴又害怕，高兴的是女儿长大了，也到了婚嫁的年龄了；害怕的是：三个儿子都死了，这两个女儿可别再有什么意外，俩人成天提心吊胆的过日子。然而不幸的事情终于又发生了：二女儿有一天出车祸成了残疾。只剩下大女儿还算安然无恙。

但好景不长，又过了一年，有一天丈夫出去给人家帮忙垒院墙，被一块石头砸断了腿，不能下地干活了，在炕上躺了四十天。终于有一天这个丈夫憋不住了，声泪俱下的喊了起来：我家遇到这么多灾祸，是老天在惩罚我啊！是我造的孽，连累了儿女啊，老天在惩罚我！人们都大惊，还以为是他家出了这么多的事，心理上承受不了这么多的压力，可能精神上出了问题。然而，出乎意外的是，男人终于说出了只有他自己知道的一件伤天害理的事情。

那是一九七六年夏天的一个中午，男人出完船要收工回家，刚到岸，发现河中有个孩子在水里挣扎，他知道那是到河边玩的孩子落水了，当他看清了这是平日里和自己家有矛盾人家的孩子时，他不但没出手相救，还出了歹心，看看四周无人，便用手中的撑竿用力的将孩子的头插了下去，过一会看这孩子的头又冒上来，他又往水里插，直到孩子再也上不来。他又看了看四下无人才放心的回家了。

就这样，几年过去了家中相安无事，他以为：“当时没有人看见，过去的事就过去了，我不说谁也不知道。”可是中国有句老话：“三尺头上有神灵，善恶有报，不是不报，时候不到；时候一到，一定全报！”人生走到了绝境，他才明白过来，可是为时晚矣！

通过母亲修炼前后身心的巨大变化，使我见证了法轮大法的神奇，也于一九九六年初走入了大法修炼，虽然那时我才二十多岁，但身体也出现了问题。首先是心脏早博，有时还会感到胸闷、心脏偷停，另外，平时不敢吃凉东西，吃了就胃疼，每年都会几次有几次胃肠感冒，头晕、恶心、上吐下泻的，非常难受，每次都差不多要一周才能好。刚开始修炼时，参加辅导站组织的师父九天讲法录像学习班，第三天的时候，我就排出大量像脓血一样的东西。母亲说：那是师父在给你净化身体，是好事。

我没有害怕，非常感谢师父。从那以后，我的胃病就好了，而且有时着急，从冰箱里拿出东西直接吃也一点儿问题都没有。心脏病也不知不觉就好了，再也没有过任何不适的感觉。

修炼前的那段时间，我看书时眼睛就非常痛，而且感觉眼睛有点儿往外鼓，后来严重时看不到一页书，眼睛就痛的受不了。神奇的是我第一遍看《转法轮》宝书，大约只用了一天一宿的时间就读完了，而且眼睛完全正常，没有任何疼痛和不适的感觉，真是很神奇。

再说说我儿子，今年二十岁了，到现在为止，只是出生时在妇产医院打了几针医院要求新生儿必须接种的疫苗，从那以后就再没打过任何针，也没吃过任何药，只是小的时候孩子觉的止咳糖浆甜，非常好喝，自己尝试着喝过。

他从小到大，每次身体不舒服、难受时我就和丈夫同或婆婆带着孩子一起学法，炼功，发正念或念“法轮大法好、真善忍好”九字真言，都能很快就好了。有时前一天晚上还发烧近40度，第二天早上体温就正常了，非常神奇，在常人看来是非常不可思议的。有一次孩子在学校吃鱼，鱼刺扎到嗓子上了，他自己就默念“法轮大法好、真善忍好”九字真言，过一会儿鱼刺就下去了。

李洪志师父说：“一人炼功全家受益”（《澳大利亚法会讲法》），从我家的亲身经历也证实了这一点。

## 生命的流向

文/心莲

北宋易学家邵雍在其对后世颇有影响的《梅花诗》开篇写到“荡荡天门万古开，几人归去几人来。”点明了人的真正生命来源于高层空间，如此人们会想，那么又是何者去？何者还呢？有一对成语也许正为我们点到了这个迷津。

“从善如流”源自《左传—成公八年》，讲述晋国大将栾书领兵作战中没有选择人云亦云的急功近利，而是听取贤能择善从之，世人称赞他从善如流，意思是说“遵循善的、正确的意见像流水那样畅快而自然”。可见“从善如流”是修心养性，事事内省，择天道以安身立命不可少的德行。

“随波逐流”出自《史记—屈原贾生列传》：“举世混浊，何不随其流而扬其波？”后以随波逐流比喻无原则、无主见的与世相浮沉。屈原在污浊的尘世现状面前感叹不听善言的人们因贪欲背天理随波逐流，内心悲悯而无奈。足见当人们被谎言所欺随波逐流成为一种习惯时，将会腐蚀人的内在乃至丢失了人独立思考的能力，使之陷入绝望回天的绝境。

两个成语中都包含了“流”字，可所表现的涵义却完全相反。当抛开自己的私欲，真正从本性角度去思考问题时，才能真正看透事物的本质，看透其本质就能够做出正确的判断，做出判断后还要立即遵守此念行动起来，这就是“从善如流”。然而能像“流水那样畅快而自然”的做出判断并且行动起来，其前提就是抛弃自己的私欲，哪怕存在一点点的私心，也无法真正做到“从善如流”，因此这个“从善如流”的“流”是不容易做到的。

而“随波逐流”的原因也正是人的私欲引起的，因此更看不透事物的本质，也就成了“无原则、无主见”，然而这个“随波逐流”的“流”确是非常容易的，只要稍不注重自己的德行，放纵欲望就会如此。

但是，这两种“流”的流向却截然不同，一个往天上还，一个往地下去。“生命本是天上仙”，从善如流之人遵循天道，遵循本性的善，因此排除万难，吃进万苦也要抛弃后天形成的私欲，最终就能回归自己天上的家。而随波逐流之人，放不下自己后天形成的私欲，就会渐渐忘却自己的本来面目，这样又何时能返本归源呢？

这就是古人注重道与德的原因。它不仅仅是一种行为规范，也不仅仅是抽象的只存在于精神中的东西。道生万物，德育万物，生命真正的流向不是随波逐流的离道越来越远的方向，那是真正的退步。生命真正的进步是返回，是明了自己的来处，是觉醒自己的本性，是走向自己天上家园的归途。

每每观赏“神韵”，大幕拉开展现出天国世界的美妙殊胜，神仙们纷纷离开天上的家园，层层下走到人间，昭示出我们生命的来处，使人生出返本归真之念，感动的人不禁落泪，其实生命都是在期盼着返回生命的本源，只是有人还没有睡醒，还在尘世中迷惘。“神韵”正是在人间用艺术的形式叫醒世人，别误了回家的路。

